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Alacak ve Borç Senetlerine Uygulanan 
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238 Seri No.lu Vergi Usul Kanunu Tebliğinde yer alan açıklamalar uyarınca; işletmelerin 
dönem sonlarında bilançolarında yer alan senede bağlı alacak ve borçlarının değerleme 
gününde kıymetlerine irca edilmesi sırasında uygulanacak reeskont faiz oranı olarak, T.C. 
Merkez Bankasının avans işlemleri için belirlediği faiz oranı dikkate alınmaktadır. 

Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası tarafından 21.12.2019 tarihinde yayımlanan tebliğle, 
avans işlemlerinde uygulanacak faiz oranı %13,75 olarak belirlenmişti. Buna göre, 2019 yılı 
dönem sonu işlemleri ile 2020 yılı 1. dönem geçici vergi dönemi sonunda, alacak ve borç 
senetlerine reeskont faiz oranı %13,75 olarak uygulanmıştı. 

Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası tarafından 13.06.2020 tarihinde yayımlanan tebliğle, 
yayım tarihinden geçerli olmak üzere, avans işlemlerinde uygulanacak faiz oranı %10’a 
düşürülmüştür. 

Bu çerçevede, iktisadi işletmelerin bilançolarında yer alan alacak ve borç senetlerinin 
üzerinde faiz oranı yazılı değilse, yeni bir değişiklik yapılıncaya kadar, 2020 yılı 2. Geçici 
Vergi Döneminden başlamak üzere geçici vergide dönem sonları ile yıl sonlarında yapılacak 
dönem sonu işlemlerinde, alacak ve borç senetlerine uygulanacak reeskont faiz oranı %10 
olarak dikkate alınacaktır. 

Senetlerin döviz cinsinden olması ve üzerinde faiz oranının yazılı olmaması durumunda ise, 
reeskont faiz oranı olarak LİBOR faiz oranı dikkate alınacaktır. 
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